

Отзыв

научного руководителя Бондаревой Галины Сергеевны на соискателя ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами. АПК и сельское хозяйство) Томилина Кирилла Валерьевича по диссертации на тему «Развитие земельных отношений в сельском хозяйстве региона (на материалах Кемеровской области – Кузбасса)».

Томилин Кирилл Валерьевич в 2013 году окончил Кузбасский государственный технический университет имени Т.Ф. Горбачева по специальности «Государственное и муниципальное управление». В 2017 году завершил обучение по основной образовательной программе послевузовского профессионального образования (аспирантура) по научной специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кузбасский государственный технический университет имени Т.Ф. Горбачева» Министерства науки и высшего образования Российской Федерации.

Сразу после окончания Университета Кирилл Валерьевич начал педагогическую деятельность. Сначала в должности преподавателя, далее старшим преподавателем кафедры государственного и муниципального управления, старшим преподавателем кафедры теории и технологий управления ФГБОУ ВО «Кузбасский государственный технический университет имени Т.Ф. Горбачева».

Кирилл Валерьевич занимается педагогической, научной деятельностью, применяя накопленный опыт, результаты и достижения своих научных исследований в процессе преподавания экономических и управлительских дисциплин. Принимает активное участие в научных семинарах, конференциях, форумах различных уровней, что подтверждается публикациями, грамотами и благодарственными письмами.

Особо следует отметить, что в ходе подготовки диссертации Кирилл Валерьевич проявил себя как состоявшийся молодой ученый, способный ставить научные цели, аккумулировать, обобщать и анализировать теоретический и эмпирический материал, делать свои оригинальные выводы.

Диссертация представляет собой самостоятельную завершенную научно-квалификационную работу, содержащей научную новизну в области развития земельных отношений в сельском хозяйстве. Сформулированные в

диссертации выводы и положения имеют значение для развития аграрной науки. Диссертационная работа является научно значимой и решает важные народнохозяйственные вопросы.

Теоретические и практические результаты диссертационного исследования соискателя нашли отражение в 23 научных работах, объемом 7,95 п.л. (авторские – 5,81 п.л.), в т.ч. 9 – в журналах, входящих в перечень изданий ВАК Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, 1 статья в журнале, индексируемом в WoS и Scopus, 1 коллективная монография.

Как научный руководитель характеризую диссертанта очень трудоспособным, целеустремленным, настойчивым, заинтересованным в результате самостоятельным исследователем.

На основании изложенного полагаю, что диссертационная работа Кирилла Валерьевича Томилина на тему «Развитие земельных отношений в сельском хозяйстве региона (на материалах Кемеровской области – Кузбасса)» выполнена на высоком научном уровне, является актуальной, обладает научно-практической ценностью, а ее автора можно охарактеризовать как инициативного научного работника, способного самостоятельно решать исследовательские задачи и достойного ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами. АПК и сельское хозяйство).

Научный руководитель:
профессор кафедры менеджмента и агробизнеса
ФГБОУ ВО Кузбасская ГСХА
Доктор экономических наук, доцент
e-mail: galina0205@mail.ru
тел. 8 (384-2) 75-46-69

28.02.2022г.

Бондарева
Галина Сергеевна

Подпись заверяю:
Ректор ФГБОУ ВО Кузбасская ГСХА
Канд.экон. наук, доцент



Е.А. Ижмулкина